

**Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων**  
**Σχολή Κοινωνικών Επιστημών**  
**Τμήμα Ψυχολογίας**

**Κριτήρια επιλογής και κατάταξης φοιτητών/τριων για μετακίνηση στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ για σπουδές σε Πανεπιστήμια του Εξωτερικού**

Προϋποθέσεις συμμετοχής υποψηφίων φοιτητών/τριων του τμήματος Ψυχολογίας για υποτροφία Erasmus+

**Υποψήφιοι προπτυχιακοί φοιτητές/τριες:**

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι φοιτητές/τριες που:

(α) έχουν ολοκληρώσει το 2<sup>ο</sup> έτος των σπουδών τους.

(β) έχουν κατοχυρώσει το 50% των ECTS των μαθημάτων που έχουν δηλώσει μέχρι τη στιγμή που καταθέτουν την αίτηση.

**Κριτήρια επιλογής**

(I) **Γενικός μέσος όρος** βαθμολογίας των μαθημάτων στα οποία έχει εξεταστεί επιτυχώς ο ενδιαφερόμενος/η φοιτητής/τρια μέχρι τη στιγμή που καταθέτει την αίτησή του/της για συμμετοχή στο πρόγραμμα Erasmus+

(II) Μέσος όρος βαθμολογίας **των υποχρεωτικών μαθημάτων** στα οποία έχει εξεταστεί επιτυχώς ο ενδιαφερόμενος/η φοιτητής/τρια μέχρι τη στιγμή που καταθέτει την αίτησή του/της για συμμετοχή στο πρόγραμμα Erasmus+

(III) Αριθμός των ECTS που έχει κατοχυρώσει ο φοιτητής/τρια.

(IV) Αποδεδειγμένη γνώση της γλώσσας διδασκαλίας του ιδρύματος υποδοχής, με αναφορά στη συμφωνία στο πλαίσιο του Erasmus+ με το συγκεκριμένο ίδρυμα υποδοχής.

(V) Πλήρωση όποιων επιπλέον προϋποθέσεων-απαιτήσεων προκύπτουν από το πρόγραμμα σπουδών του Πανεπιστημίου υποδοχής.

(VI) Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου φοιτητή/τριας. Στο βιογραφικό σημείωμα θα πρέπει να αναφέρονται τα κίνητρα για την αίτηση με αναφορά στις δυνατότητες που προσφέρει το Πρόγραμμα Erasmus+ αλλά και το συγκεκριμένο Πανεπιστήμιο υποδοχής. Αναφέρονται επίσης προσωπικά κίνητρα, στόχοι, εθελοντική εργασία, συμμετοχή σε συνέδρια, δημοσιεύσεις και όποια άλλη πληροφορία αφορά στην πορεία σπουδών του υποψηφίου/ας και, κατά τη γνώμη του, υποστηρίζει την υποψηφιότητά του.

Σημείωση: Η πλήρωση των ανωτέρω κριτηρίων (I) έως (IV) θα πρέπει να αποδεικνύεται με τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

### **Κατάταξη-Μοριοδότηση**

Η κατάταξη των υποψηφίων γίνεται με αναφορά στα ανωτέρω κριτήρια και υπολογίζεται ως εξής:

(α) (Γενικός Μ.Ο. X 0,3) + (Μ.Ο. υποχρεωτικών μαθημάτων X 0,4) + (πηλίκο των ECTS των μαθημάτων στα οποία ο φοιτητής έχει εξεταστεί επιτυχώς προς τα ECTS των μαθημάτων στα οποία θα έπρεπε να είχε εξεταστεί επιτυχώς μέχρι τη στιγμή κατάθεσης της αίτησης X 3).

(β) Επίπεδο ξένης γλώσσας >B2 = 3 μονάδες.

(γ) Κριτήρια βιογραφικού (κριτήριο VI) = από 0,5 έως 2 μονάδες.

Στη μοριοδότηση έχουν προτεραιότητα οι φοιτητές/τριες ως εξής:

- Διδακτορικοί φοιτητές (κριτήρια μοριοδότησης: επίπεδο ξένης γλώσσας, αριθμός δημοσιεύσεων και συμμετοχής σε συνέδρια, πρόοδος διδακτορικής διατριβής).
- Προπτυχιακοί φοιτητές που συμμετέχουν για πρώτη φορά σε πρόγραμμα Erasmus.

*Υποσημείωση: Προτεραιότητα έχουν οι φοιτητές μεγαλύτερων εξαμήνων.*

Σε περίπτωση ισοβαθμίας γίνεται κλήρωση για τις κενές θέσεις μεταξύ των ισοβαθμούντων υποψηφίων.

